

# 多大仇啊? 泼脏人家车还刻粗话

## 女车主:此前曾收到威胁短信,怀疑是被朋友牵连

昨天上午,一辆停在玄武区估衣廊的帕萨特轿车,四个车胎被戳瘪了,油箱盖被强力胶水粘住,车门被人泼墨还刻上了“贱男”字样,车主王小姐称,此前曾收到过陌生手机发来的威胁短信,怀疑是自己朋友在外惹事,别人却找她算账。

王小姐家住玄武区估衣廊某小区内,前晚11点左右,她因小区内车位已满,就把车停在了小区门口的露天停车场。昨天上午9点半左右,王小姐下楼准备开车外出,伸手开车门时,被弄得满手油墨。她仔细一看才发现,自己的车门被人泼墨了。

王小姐的轿车是黑色的,车把手被泼墨,不容易看出来。发现轿车不对劲后,她仔细一看,轿车油箱盖已经被人用强力胶粘住了,已无法打开。车身被划了好几道伤痕,车尾部两侧保险杠均被人用榔头之类的东西砸凹陷。四个车轮也瘪了下去,显然是被人捅破车胎后放了气。更让王小姐气愤的是,自己轿车车门上好几处都被刻上“贱男”字样。王小姐立即报警。玄武

公安分局新街口派出所民警赶到现场,拍照取证。

王小姐的车停放的位置不远处,就有一个治安监控探头,警方表示,会调取附近的监控录像,查找嫌疑人。家住附近的居民李先生称,王小姐的轿车应该是昨天凌晨被划的。因为王小姐停车位的不远处,一个小酒吧要营业到凌晨,从酒吧出来的人很多。

面对民警调查,王小姐称,自己向来与人为善,无论是工作还是生活中,从未得罪过什么人,所以这伙人肯定不是冲着她来的。不过,王小姐回忆,几天前,她曾收到一个陌生手机发来的威胁短信。

“短信内容说的都是一些乱七八糟的事情。”王小姐称,短信内容中,对方曾称知道她家地址,



遭损坏的轿车

认识她的车什么的。收到短信后,担心自己的人身安全和车辆受到威胁,她就向警方报警,并把发来短信的手机号码告诉了警方。当时她就担心有人会对她的车子下手,没想到担心的事情果然发生了。

从车身上被刻“贱男”字样可以推断,对方肯定是冲着王小姐

的朋友来的。王小姐称,应该是她朋友在外惹事了,自己能猜到是什么人干的,而且对方明知这是她的车,却仍要下黑手。

四个车轮被捅破放气后,王小姐只好请来拖车,将自己的轿车拖到4S店维修。目前,警方正在进一步调查此事。快报记者 李绍富 文/摄

## 聋哑小伙被骗去扒窃 好心人护送他到南京

快报讯(记者 顾元森)20岁的淮安小伙子小陈是一名聋哑人,5个月前他被网友骗到江西,被逼迫扒窃。昨天上午,小陈瞅准机会逃跑,在汽车站遇到了一名好心乘客姚先生,姚先生将其一路护送到南京。昨天下午,小陈母亲在车站接到儿子后,当即给姚先生跪下了。

今年2月18日,小陈与几名网友离开了家,从此以后,小陈仿佛人间蒸发一样,与家人失去了联系。小陈母亲说,之前儿子在一家纺织厂打工,非常喜欢上网聊天,结识了一些网友。当初儿子与几个网友一起离开家时,小陈父母还以为儿子是和网友一起出去找工作的,便没有太在意。

让小陈父母想不到的是,小陈被几个网友带到江西九江,逼着他到车站附近扒窃,如果小陈偷不到东西,便遭受体罚、挨饿等处罚。小陈被控制在一处房子内,每天都有人看着他,中途他试着逃跑,结果被抓了回去。昨天上午9点多,小陈瞅准机会逃了出去,来到九江汽车站,结果被人追到车站,对着小陈拳打脚踢。30多岁的无锡乘客姚先生看到这一幕,立即制止,并报了警,民警赶到后,将打人者带走作进一步调查。

经过交流,姚先生得知小陈准备回淮安,姚先生正准备坐车到南京办事,于是他联系了小陈母亲,让她到南京来接儿子。昨天下午4点半左右,姚先生与小陈一起在中央门汽车站下车后,将小陈交到其母亲手中。小陈母亲感激不已,在车站门口,激动地向姚先生跪下。

小陈母亲向中央门立交桥派出所反映情况后,民警来到现场,了解到事情经过后,安排小陈母子乘上了回淮安老家的客车。

(蒋先生线资费50元)

# 多大恨啊? 竟往快递员身上浇汽油

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点多,在下关幕府西路的江雁依山郡小区附近,一名年轻男子往一名快递员身上浇汽油,并拿出打火机准备点燃,所幸快递员逃离现场,年轻男子也被人制服。

据了解,当时一群快递员正在江雁依山郡小区门口路边整理快件,此时一名头戴钢盔的男子骑着电动车到了附近。小区的保安徐师傅是目击者之一,他

说,当时这名男子下了车,就直接冲向了那一群快递员。

“冲上去他就打了其中一个快递员几拳。”徐师傅说,后来他才听说,那个男子手里还拎着用矿泉水瓶装的两瓶汽油。另外一位保安表示,当时骑车的男子已经把一瓶汽油全部浇到了那名快递员身上,拿出打火机准备点火,所幸被泼汽油的快递员及时逃离,其他人上去就抱住该男子

的腰,夺下了打火机。

民警很快就赶到了现场。目击者称,被浇汽油的快递员当时穿着一件T恤衫,被浇上汽油后,赶紧脱掉了T恤,光着上身就跑进了江雁依山郡小区里面了。直到民警赶到,快递员才跑了出来,跟着到了派出所,据了解,那名浇汽油的男子姓李,是燕江园的居民,今年21岁。而快递员也是20来岁,姓张。

到底两人是因为什么要如此对决?就此,徐师傅等表示,他们也不太清楚,只是听说前两天两个人之间就产生了矛盾,或许是送快递时发生了什么纠纷。也有人猜测,可能那个浇汽油的男子以前也是快递员,两个人是同事之间有矛盾,所以就趁着上午理快件过来打击报复。目前此事警方正在处理中。

(报料人线资费50元)

# 陌生男请的啤酒 竟掺了K粉

## 嫌疑人因欺骗他人吸食毒品罪被批捕

快报讯(通讯员 李国田 小保 记者 张瑜)女孩晓梦和朋友们在酒吧玩时,遇到一名陌生男子搭讪。随后,这名搭讪男邀请大家去KTV唱歌,其间,晓梦等人在喝了搭讪男递过来的酒后,却感觉身体不适起来,原来,她们喝下的酒中被人放了毒品K粉。

今年6月2日晚,徐文杰与朋友孙江等人去了1912街区的某酒吧玩,在酒吧遇到女孩晓梦,两人聊了几句便熟起来。晓梦又叫来三个好朋友,一群人喝到酒吧关门,仍然没有尽兴。徐文杰建议换一个地方唱歌,随后,他们打车来到中山北路上的某KTV继续唱歌。徐文杰见几个女孩都很单纯听话,就开始动起了歪脑筋,他买了几瓶啤酒,要了几个小酒杯,偷偷将随身携带的一包粉末放进啤酒瓶里,搅匀后倒入五个小杯,再暗中告诉朋友孙

江,说好哪几个酒杯里没放东西,让他注意避开,孙江也就领会了他的意思。

看着晓梦等几个女孩唱得挺开心,徐文杰便端上了几杯酒,晓梦等人也没多想,端着酒便喝了下去,喝完酒没多久,几个女孩便感觉身体不适,纷纷跑到厕所里呕吐不止。其中一个女孩感觉有些不太对劲,便怀疑有人在酒里放了毒,偷偷报了警。

民警赶到KTV包间后,将徐文杰等人带到派出所盘问。徐文杰交代,当天他与晓梦等人去KTV之前,就事先购买了300元的K粉带在身上,后来偷偷放入啤酒中让晓梦等人喝下。民警问起他为什么要这样做时,徐文杰说只是想让女孩玩得更开心更兴奋。日前,徐文杰因涉嫌欺骗他人吸食毒品罪,被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

(文中人物系化名)

## 新闻延伸

### 烤鸭中加罂粟壳,也涉嫌犯罪

承办本案的检察官表示,所谓欺骗,是指隐瞒事实真相使他人受骗的情况下吸食、注射毒品。本案中,嫌疑人在受害人完全不知情的状况下,让她喝下含有K粉的酒,其行为涉嫌犯罪。另外,检察官还提出了该罪名的另外一种表

现方式。比如,罂粟壳是国家控制的麻醉药品,属于毒品。有些案例中,不法商贩明知罂粟壳含毒品成分,却故意在烤鸭、卤菜等熟食中添加,欺骗消费者食用,给人体健康带来危害,这种行为也会涉嫌欺骗他人吸食毒品罪。

## 万千百货“带着爱去旅行”甜蜜开场

### 10对情侣晋级复赛,赢取豪华游轮韩国游

上周六,“2011万千百货——带着爱去旅行”南京地区门店落地活动甜蜜开场,通过电话、门店报名的30对情侣在南京万千百货和自己的爱人一起感受真爱的快乐。活动现场,30对情侣在同心协力运气球、情侣配对的默契比拼中,有10对情侣成功晋级9月3日的复赛,争取豪华游轮浪漫韩国游的机会。

此次“带着爱去旅行”南京站的店面活动现场,不仅有年轻靓丽的情侣,还有恩爱有加的夫妻,他们一起参加到这场关于爱的狂欢中。“我们是2003年结婚的,月初的时候

带孩子来万千百货参加亲子活动顺便就报名了,平常老公比较忙,经常出差,两个人在一起的时间相对较少,这次活动正好给自己和老公有个独处的时间。”于女士说。

据了解,此次万千百货“带着爱去旅行”南京站的第二场初赛将于8月6日开场,本届活动的情侣招募仍在进行中,凡18周岁以上的情侣或夫妇均可报名参加,情侣们通过现场互动游戏比拼,来赢取3个歌诗达豪华游轮韩国浪漫游的终极大奖。此外,本次活动还将产生2个二等奖、3个三等奖。万千百货相

关负责人介绍,本次活动的所有奖品均由周大生珠宝提供,参加现场活动的情侣,就能获得周大生银饰吊坠。如果你们的默契配合、甜蜜互动能够感动评委、脱颖而出那就赶快行动起来,来参加万千百货“带着爱去旅行”吧!

报名仍在进行中  
电话报名:96060、68180028  
现场报名:8月6日之前,至万千百货1楼服务台填写报名表;  
活动官方微博:  
<http://weibo.com/wanqianbaihuo>;  
活动官方网站:  
<http://wqbh.ewang.com>;  
南京万千百货官方微博:  
<http://weibo.com/njwq>

## 投身大西部 恒大许家印赴疆考察

### 将建西北地区最大旅游综合体项目

7月14日,恒大集团董事长兼首席执行官许家印一行远赴新疆考察。先后与自治区党委书记、生产建设兵团第一政委张春贤,自治区党委常委、乌鲁木齐市党委书记朱海仑进行会晤,并就如何促进当地产业升级、经济发展进行了深入会谈。许家印表示,恒大集团拟投资过百亿元,在首府繁华地段建设一座地标性城市综合体,并将继续加大在新疆的投资力度。

**低碳经济全力贡献大西北**  
近年来,恒大集团积极探索绿色低碳经济发展模式,尤其是在旅游综合体开发和运营上日趋成熟。许家印此次赴疆考察,有望加大在疆投资力度,带动更多的实力企业加入新疆建设行列,为加速新疆绿色经济发展、全面振兴西北注入强劲动力。

自2004年以来,恒大凭借在全国二三线城市积极布局的成功经验,尤其是近年来在广东、重庆等地打造旅游综合体已取得的成熟经验,多次成功打造旅游综合体项目。此次赴疆考察期的项目也是面向全疆及西北五省区,集超白金七星酒店、国际会议展览中心、餐饮中心、运动中心、商业中心、娱乐中心、康

体中心等十大中心为一体的超大规模旅游综合体项目,对推动西北地区绿色经济、旅游经济的发展,提升区域经济能量级,助力当地产业转型升级,促进就业情况改善等方面将发挥重要作用。

**打造西北最大旅游综合体**  
许家印一行重点考察了恒大在疆的首个项目——五家渠恒大金碧天下。并走访了青格达湖生态区。考察期间,许家印表示,五家渠市拥有丰富的生态旅游资源,城市发展条件好空间大。恒大将融合多年运营经验,把金碧天下项目打造成面向全疆、辐射大西北,集旅游、休闲、度假、会议、居住于一体的旅游综合体。作为恒大集团在新疆投资的首个项目,五家渠将在两年内建成西北地区规模最大的旅游综合体,据悉该项目投资超过203亿元。

其中配建的大体量商业设施,尤其是超五星级大酒店和大型会议展览中心的建成能够进一步提高五家渠乃至乌鲁木齐周边的旅游接待能力,给五家渠整体城市规划和新疆旅游经济再添活力。  
**恒大稳步扎根二三线城市**  
恒大是内地在港上市规模最大

的龙头房企,目前已在全国100多个主要城市拥有200多个大型住宅项目,是中国销售面积最大、城市覆盖最广、资产过千亿的房地产企业集团。今年上半年,恒大累计销售额达423.2亿元,销售面积611.7万平方米,其中销售面积位列全国房企第一,增长率亦在香港上市房企中排名首位。

凭借超前战略布局、超强的成本控制能力和超高的产品品质,恒大已在全国二三线城市完成战略布局。近年来,恒大发力旅游综合体开发,并取得了长足成效。目前,恒大已在广东、重庆、天津、武汉、成都、济南等全国多个省市,成功布局20余处综合体项目。此前的6月25日,总面积达26万平方米的清远恒大世纪旅游城盛大开业,不仅给所有旅游市场参与者提供了一个成功样本,同时也为区域绿色经济发展提供了一个鲜活典范。

